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Dobrý den, třeťáčci,
doufám, že se vám i vašim rodičům a sourozencům daří dobře a že jste všichni zdraví. Posílám vám práci z angličtiny na další období – do příštího pátku. Vím, že je to teď s angličtinou pro vás těžké, pokud vám nemůže někdo z rodiny pomoci. Zkuste, co půjde, na zbytek se podíváme ve škole, až se do ní zase vrátíme. Já už bych se docela vrátila. A co vy?

· stále si procvičujte na internetu na stránkách k učebnici www.oup.com/elt/happystreet lekce 1 až 6 a nově také na www.skolakov.eu kde pracují se stejnou učebnicí jako my. Podívejte se tu na sekce At the park, Numbers, At the shop, Toys, At school a také In the flat, což bude učivo 6. lekce. Mají tu i hru hangman neboli oběšenec  A pobavit písničkami se můžete na kanálu www.youtube.com , kde si vyhledejte super simple songs. 

1. Protože byste měli mít hotovou 5. lekci, je na webu školy vyvěšený test na tuto lekci. Prosím vytiskněte si ho, vyplňte, vyfoťte a pošlete mi ho nazpět emailem ke kontrole nebo ho zaneste do poštovní schránky na škole každý pracovní den do 15:00, kdy se většinou zamyká vstupní brána. Pokud nemáte možnost tisku, dejte mi prosím vědět, pracovní listy bych vám připravila k vyzvednutí ve vestibulu školy. Tento týden je vestibul otevřen ve čtvrtek 2. 4.  od 10:00 do 12:00. Termíny pro příští týden bych vám zaslala, jakmile je budu vědět.
[bookmark: _GoBack]
· A začneme lekci šest, která je zaměřena na slovní zásobu In the flat – v bytě. Z pracovního sešitu strany 102 – 103 si vypište do vocabulary book následující slovíčka a naučte se je:

Podstatná jména: BED, BOOKCASE, CHAIR, CUPBOARD, TABLE, WARDROBE (výslovnost na www.oup.com/elt/happystreet díl 1 v části Picture dictionary)

Předložky: ON, IN, UNDER

Tázací slovo: WHERE

· Do exercise book si opište následující zápis:

Otázke Kde je …? Where is …?
(Nakreslete si stůl, na něj jablíčko a pod něj autíčko)
Where is the apple? It’s on the table.
Where is the car? It’s under the table.

· V pracovním sešitě si vypracujte 51/2, 52/2 a 53/3

· Na webu školy také najdete pracovní list The doll. Opět si ho vytiskněte, vypracujte a doručte mi nazpět. Nejdříve panenky vykreslete podle vět, pak dokončete věty podle obrázků – doplňte, kde panenka je.

Můj pracovní email je osickova.pavla@cvvoda.cz Prosím, potvrďte mi přečtení této zprávy. Pokud budu mít na vás email, budu moci veškerou práci z aj vám posílat přímo.
Mějte se hezky, opatrujte se a hlavně buďte zdraví.
Vaše paní učitelka Pavla Osičková
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· křížovka – nejen obě části AT THE PARK, ale i NUMBERS
· do VOCABULARY BOOK vypsat číslovky 11 – 20 podle PS 102/lekce 5 a naučit se
· PS 41/2 a 42/3
· do VOCABULARY BOOK zapsat slovíčka BIG – velký a SMALL – malý
· PS 44/2, 50/celé
· procvičovat na webových stránkách lekce 1 – 5  www.oup.com/elt/happystreet 
· poslech písniček na www.youtube.cz vyhledat si super simple songs
· máte-li hotovo, mohu vám zaslat pracovní listy k tisku na procvičení již probrané látky, nebo máte-li dotaz k zadané práci, kontaktujte mě prosím na osickova.pavla@cvvoda.cz

