Domácí práce z anglického jazyka pro 6. třídu do 7. 5.

· Z minulého období jste měli vypracovat dvě cvičení spojena s novým dílem komiksu – učebnice 38/1a a 39/2 a doručit je své paní učitelce. Kdo jste tak ještě neučinil, napravte to prosím co nejdříve.

· V tomto období se zaměříme na tvoření otázek v minulém čase. Zápis byste již měli mít ve svých exercise book – buď podle přehledu ve vašem pracovním sešitě 69/3.8 – 3.10, nebo v přehledu, který je součástí pracovního listu minulý čas, anebo podle vagonků. 

· I při tvoření otázek je nutné mít přehled o nepravidelných slovesech, proto připomínám jejich přehled v pracovním sešitě na straně 79. Ve cvičeních 3. lekce jste se setkali nebo se setkáte s těmito nepravidelnými slovesy: 

be, bite, break, do, drive, eat, find, forget (forgot)*, get, go, have, leave, lose, put, sit, sleep (slept)*, steal, swim, take, write, + buy, feed (fed)*, speak, 
(*nejsou v přehledu, ale jsou použity v učebnici/ pracovním sešitu)

Tato slovesa – jejich infinitiv, minulý tvar a český překlad - byste měli mít vypsaná zezadu ve vašich vocabulary book a průběžně se je učit nazpaměť.

Lekce 3D - učebnice
· 39/4a – podle modrého příkladu tvoř ústně otázky a krátké odpovědi, jedná se pouze o yes/no questions, proto všechny budou začít s DID. Všechny otázky se ptají Did you…?, proto v odpovědi bude Yes, I did (fajfka) nebo No, I didn’t (křížek). Pak můžeš odpovídat podle sebe nebo se můžeš ptát někoho z rodiny, kdo umí anglicky.
· 39/6a – tabulku si přepiš do exercise book, poslechni si rozhovory a doplň heslovité odpovědi. Poslech je k dispozici na webu k učebnici (odkaz níže), kde je jediný rozdíl ve jménech: Charlie = Judy, Ellie = Will, Malik = Mia. Pokud se ti podaří poslech udělat, vyfoť tabulku a pošli ji ke kontrole své paní učitelce.

https://elt.oup.com/student/project/level2/unit3/audio?cc=cz&selLanguage=cs
(vyber Page 39, Exercise 6a)

Lekce 3D – sešit
· 30/1 a 2
· 31/ 3, 4, a 5 
· 31/6 dobrovolné cvičení, napište pět vět o vaší poslední dovolené a pošlete ke kontrole své paní učitelce.

Pracovní list – minulý čas
· vypracuj cvičení D1 a D2 a pošli je ke kontrole své paní učitelce. Kdo už má celý pracovní list hotový, nemusí posílat znovu.
· procvičování online podle odkazů


· Emaily
osickova.pavla@cvvoda.cz , kristkova.barbora@cvvoda.cz 
· Konzultace v aplikaci TEAMS
Mgr. B. Křístková pondělí až čtvrtek 8:30 - 10:00
Mgr. P. Osičková pondělí až pátek 10:00 – 11:00, případně kdykoli, kdy je online
· Vestibul
úterý a čtvrtek 10:00 – 12:00

