Domácí práce z anglického jazyka pro 6. třídu do 22. 5.

· Z minulého období jste měli vypracovat a poslat ke kontrole své paní učitelce cvičení D1 a D2, otázky v pracovním listě na minulý čas prostý, udělat si poslech z učebnice 39/6a a případně dobrovolný úkol z pracovního sešitu 31/6. Kdo jste tak ještě neučinil, napravte to prosím co nejdříve.

· Procházejte si a doplňujte si přehled nepravidelných slovesech. Připomínám jejich seznam v pracovním sešitě na straně 79. Ve cvičeních 3. lekce jste se setkali nebo se setkáte s těmito nepravidelnými slovesy: 

be, bite, break, buy, do, drive, eat, find, feed (fed)*, forget (forgot)*, get, go, have, leave, lose, put, sit, sleep (slept)*, speak, steal, swim, take, write, + bring, hear, come, tell, run, say, give
(*nejsou v přehledu, ale jsou použity v učebnici/ pracovním sešitu)

Tato slovesa – jejich infinitiv, minulý tvar a český překlad-byste měli mít vypsaná zezadu ve vašich vocabulary book a průběžně se je učit nazpaměť.

· V pracovním sešitě máte mít vypracovaná cvičení v částech 3A až 3D – zkontrolujte si je a opravte podle přiloženého klíče v emailu, případně je ke stažení na webu školy.

· Teď nás čeká opakování této lekce – tedy tvoření minulého času prostého – vypracujte si cvičení v pracovním sešitě na stránkách 32 – 33.

· Učebnice – 42/1 a, b – do exercise book
1a – Poslechni si text o Tedově ránu a dej obrázky do správného pořadí. Poslech najdeš v příloze emailu nebo na webu školy.
1b – Napiš věty o Tedově dni – použij obrázky a nápovědu dole – slova pro jednotlivé věty, slovesa musíte dát do minulého času prostého.
Obě cvičení pošli své paní učitelce ke kontrole.

· Emaily
osickova.pavla@cvvoda.cz , kristkova.barbora@cvvoda.cz 
· Konzultace v aplikaci TEAMS
Mgr. B. Křístková pondělí až čtvrtek 8:30 - 10:00
Mgr. P. Osičková pondělí až pátek 10:00 – 11:00, případně kdykoli, kdy je online
· Vestibul
úterý a čtvrtek 10:00 – 12:00
